
ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΤΩΝ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Θερινό Σχολείο Νέων  Πολιτών  
για τον Πολιτισμό της Κωνσταντινούπολης και Παροχή Κοινωνικής Αλληλεγγύης  

(5/5/2012)  
 

  Το Δ.Σ. της Οικουμενικής Ομοσπονδίας Κωνσταντινουπολιτών (Οι.Ομ.Κω)  σε συνεργασία με τον 

Σύνδεσμο Υποστήριξης Ρωμαίικων Κοινοτικών Ευαγών Ιδρυμάτων (ΣΥΡΚΙ) προγραμματίζει την 

οργάνωση θερινού σχολείου στην Κωνσταντινούπολη, για περίοδο δέκα ημερών στο δεύτερο 

τμήμα του επόμενου Ιουλίου,  με σκοπό την από κοινού συμμετοχή εφήβων  και νέων ηλικίας από 

16 μέχρι 25 ετών από  την Ομογένεια  της  Πόλης και  τις διασπαρμένες σε όλα τα μήκη και πλάτη 

της Γης Κοινότητες των Κωνσταντινουπολιτών με περίπου ίση  συμμετοχή. Στην διάρκεια του 

θερινού σχολείου θα πραγματοποιηθούν οι εξής δραστηριότητες:  σεμινάρια για την Οικουμενικό  

Πολιτισμό και  παράδοση της Κωνσταντινούπολης, επίσκεψη σε Ομογενειακά Ιδρύματα και 

παροχή έργου κοινωνικής αλληλεγγύης προς τους συμπολίτες μας σε διάφορες Κοινότητες της 

Πόλης. 

  Τα έξοδα μετάβασης και διαμονής των συμμετεχόντων θα καλυφθούν σε σημαντικό βαθμό από 

τους παραπάνω αναφερόμενους φορείς.  

   Ο αριθμός των συμμετοχών είναι ορισμένος και η επιλογή αυτών που θα συμμετάσχουν στο 

θερινό σχολείο εκτός της Πόλης θα γίνει λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο των αιτήσεων καθώς 

και την συνέντευξη που θα ακολουθήσει από Επιτροπή του Δ.Σ. της Οι.Ομ.Κω.  

   Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτηση τους συμπληρώνοντας το 

παρακάτω έντυπο και να το στείλουν στην συντονίστρια της δράσης κυρία Ιφιγένεια 

Παπακωνσταντίνου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: vereniki81@yahoo.gr κοινοποιώντας επίσης  και 

στην διεύθυνση nnap@otenet.gr . Η προθεσμία υποβολής είναι 20 Μαΐου 2012.  
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ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 

Ονοματεπώνυμο: 

 

Τηλέφωνο: 

 

Email:  

 

Σπουδές: 

 

Τόπος καταγωγής και διαμονής: 

 

Περιγράψτε τον λόγο που θέλετε να συμμετάσχετε στο θερινό σχολείο: 

 

 

 

 

 

Έχετε επισκεφθεί την Κωνσταντινούπολη (μόνο για υποψηφίους που ζουν εκτός της Πόλης), πόσο 

διάστημα και πότε; 

 

 

 


